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POSUDEK VEDOUCÍHO  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Rodinný dům 
Jméno autora: Lenka Bajerová 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: Katedra architektury 
Vedoucí práce: Ing. arch. Vojtěch Taraba 
Pracoviště vedoucího práce: Katedra architektury 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

 

Splnění zadání práce splněno 
 

Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 

 

Kvalita architektonického/urbanistického řešení  
včetně funkčního a prostorového uspořádání 

B - velmi dobře 

 

Kvalita technického řešení A - výborně 

 

Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce A - výborně 

 

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků) 

Lenka Bajerová zadání práce splnila. Její přístup byl po celou dobu velmi aktivní, pečlivý a svědomitý. Studentka se 
orientuje v procesu navrhování, prokázala schopnost si zadané množství práce dobře rozvrhnout a věnovat 
náležitou pozornost všem dílčím aspektům zadání. Ze strany vedoucího nebylo třeba větších korekcí, konzultace 
probíhaly nad variantami, kterými se autorka snažila přistupovat k zadání různými způsoby. 

Koncept samotný je postaven na vnitřním atriu, které (nutno říct, že spíše pohledově než provozně) propojuje 
jednotlivé partie domu a sympaticky přináší světlo do hloubky dispozice vstupního podlaží. Silnou stránku zvoleného 
konceptu je jeho působení ze západní strany zahrady, kde je navržena pobytová terasa. Silueta domu je zde nízká, 
jeho hmota je prolomena atriem a lodžií, vzniká zde hodnotný průhled ze svahu skrz objekt. Autorka si toto zjevně 
uvědomuje a důraz je v prezentaci kladen na perspektivy „s kostelem v pozadí“, které fungují velmi dobře. Jistou 
daní za vytvoření krytých prostor u paty domu pomocí vykonzolování patra je pak určitá masivnost při pohledu ze 
spodní přístupové cesty, či v pohledech dálkových. To je vidět na titulní perspektivě a nadhledových schématech, 
kde dům může působit poněkud hřmotně, přestože se tuto skutečnost snaží autorka tlumit prolamováním lodžií do 
hmoty patra. 

Velmi kladně hodnotím práci s vnitřní dispozicí. Zejména v patře, jsou prostory rozvrženy přehledně, s množstvím 
zajímavých prostorových vazeb a průhledů. Celkově je dispozice komfortní a jasně uspořádaná. 

Technické a stavební řešení je bez větších nedostatků, zpracované přehlednou a jasnou formou. 

Práce je po grafické stránce zpracována nadstandardně, množství velmi kvalitních vizualizací objekt dobře vystihuje, 
včetně všech zásadních průhledů. Velká péče je věnována i stavebním a technickým částem práce. 

Vzhledem ke výsledné kvalitě celé práce, množství pěkných a podařených momentů v návrhu a vzhledem 
upřímnému nasazení autorky, navrhuji i přes drobné výše zmíněné výhrady hodnocení A – výborně. 
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IV. NÁVRH KLASIFIKACE 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 

 
Datum: 10.6.2024     Podpis: 


